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1 平成３０年第１回越知町議会臨時会 会議録 

 

 平成３０年１月２６日 越知町議会（臨時会）を越知町役場議場に招集された。 

１．開 議 日 平成３０年１月２６日（金）  

 

２．出席議員 （９人） 

１番 小田 範博  ２番 武智  龍  ３番 市原 静子  ４番 高橋 丈一   ５番 斎藤 政広 

６番 岡林  学  ７番 山橋 正男  ８番 欠 員    ９番 西川  晃  １０番 寺村 晃幸 

 

３．欠席議員   なし 

 

４．事務局職員出席者 

事務局長  岡林 直久    書 記  箭野 理佳 

 

５．説明のため出席した者 

町 長   小田 保行   副町長   國貞 誠志   総務課長  織田  誠   建設課長   前田 桂蔵 

 

６．議事日程 

第 １ 会議録署名議員の指名 

第 ２ 会期の決定 

第 ３ 議案第１号 越知町一般職の職員の給与に関する条例等の一部を改正する条例について 

第 ４ 議案第２号 越知町長等の給与及び旅費に関する条例の一部を改正する条例について 



 

1－2 

第 ５ 議案第３号 越知町議会議員に対する期末手当の支給に関する条例の一部を改正する条例について 

第 ６ 議案第４号 平成２９年度越知町一般会計補正予算について 

第 ７ 議案第５号 工事請負変更契約の締結について 

 

 

開 会  午前 ９時００分 

 

議 長（岡 林  学 君）おはようございます。本日は臨時会の応招御苦労さまです。 

本日の出席議員は９人です。定足数に達しておりますので、ただ今から平成３０年第１回越知町議会臨時会を開会し、直ちに本日の会議を開き

ます。 

 

会議録署名議員の指名 

議 長（岡 林  学 君）日程第１ 会議録署名議員の指名を行います。会議規則第１２６条の規定により、９番、西川晃議員と１０番、寺村晃幸議員を

指名します。 

 

会 期 の 決 定 

議 長（岡 林  学 君）日程第２ 会期の決定の件を議題とします。本臨時会の会期を、本日 1日とすることに御異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり）御異議なしと認めます。本臨時会の会期は、本日 1日と決定しました。 

 

議案の上程及び提案理由の説明 

議 長（岡 林  学 君）日程第３ 議案第１号 越知町一般職の職員の給与に関する条例等の一部を改正する条例についてから、日程第７ 議案第５号 

工事請負変更契約の締結についてまでの５件を一括議題とします。執行者から提案理由の説明を求めます。町長、小田保行君。 
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町 長（小 田 保 行 君）おはようございます。本日の臨時議会に提案させていただきます付議事件は、議案第１号から第５号までの５件となっておりま

す。 

議案第１号 越知町一般職の職員の給与に関する条例等の一部を改正する条例につきましては、昨年８月の人事院勧告に準じて、給料月額を４

００円から１，０００円引き上げる給料表の改定、そして勤勉手当の支給割合を再任用職員以外の職員は１００分の１０、再任用職員は１００分

の５引き上げるものであります。 

議案第２号 越知町長等の給与及び旅費に関する条例の一部を改正する条例につきましては、一般職の勤勉手当の支給割合の改定並びに高知県

知事、副知事及び教育長の期末手当の改定に準じて、町長、副町長、及び教育長の期末手当の支給割合を１００分の５引き上げるものであります。 

議案第３号 越知町議会議員に対する期末手当の支給に関する条例の一部を改正する条例につきましては、一般職の勤勉手当の支給割合の改定

並びに高知県議会議員の期末手当の改定に準じて、議会議員の期末手当の支給割合を１００分の５引き上げるものであります。 

議案第４号 平成２９年度越知町一般会計補正予算につきましては、今回３０６万５千円を追加補正いたしまして、総額を５８億２，０７０万

９千円とするものであります。この補正は昨年８月の人事院勧告に準じた給与改定にかかるものであります。 

議案第５号 工事請負変更契約の締結につきましては、先に締結しておりました、町道下ノ谷堂林線道路災害復旧工事の契約金額を１，１８１

万４，１２０円増額し、変更後の契約金額を６，６５１万５，０４０円といたしたく、地方自治法第９６条第１項第５号の規定により、議会の議

決を求めるものであります。 

詳細につきましては、担当課長から説明をさせますので、よろしくお願いいたします。 

議 長（岡 林  学 君）続いて、補足説明は休憩で行います。休憩します。 

 

休 憩  午前  ９時０４分 

再 開  午前  ９時１７分 

 

議 長（岡 林  学 君）再開します。以上で提案理由の説明を終わります。 
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議 案 質 疑 

議 長（岡 林  学 君）議案質疑を行います。議案第１号から第５号までの５件を一括して質疑を行います。質疑はありませんか。質疑はありませんか。

はい、２番、武智龍議員。 

２ 番（武 智 龍 君）第５号の工事期間中はこれは、道路の真ん中へなんか鉄骨が資料５に立っておりますが、これ全面通行止めですか。 

議 長（岡 林  学 君）前田建設課長。 

建設課長（前田 桂蔵 君）武智議員にお答えします。路側は大型ブロック積ということで、裏側の掘削幅というもんがかなり必要になりますので、その残

った余幅部分と、車が通れる部分というのはなくなる状態でございます。それで、施工業者とも検討をしながらですね、できるだけ通行止め期間

を短縮するように、今協議をしておるところでございます。通行止め期間については、約４週間程度必要というふうなことになっておりまして、

うちのほうも早急に復旧もせんといかんということで、来週中盤以降から取り掛かりたいというふうには考えております。その前にですね、しっ

かりした工程を作成をして、関係者の皆さん、地元の皆さんにですね、また御説明をさせていただいて、御理解をいただきたいというふうに考え

ております。その間の迂回路につきましては、今、現状、道路の現状も調査をしております。そして、凍結ということも心配されますので、凍結

防止剤を散布するような予定も考えております。とにかく、地元の皆さんに御理解をいただくようにお願いしたいというふうに考えております。

以上でございます。 

議 長（岡 林  学 君）他に質疑はありませんか。２番、武智龍議員。 

２ 番（武 智 龍 君）まあ、こっから、この通行止めから向こうというか、奥の集落にはけっこう高齢者も多いし、緊急車両を必要とするような場合

も起きる可能性が想像されますけんど、その迂回路を仁淀村の方へ回るとなるとこれ、時間がすごくかかるけど、ここで、緊急の場合、ピストン

というか、手前で受けるとかいうような消防署とのそんな話とかいうのはどんなになっております。 

議 長（岡 林  学 君）はい、前田建設課長。 

建設課長（前田 桂蔵 君）緊急車両についても、今の計画では通行が不可能という状況でございますが、今、武智議員が言われたようなピストンをすると

かですね、そういうことも今後検討課題にはしていかんといかんというふうに思います。現実問題としてですね、冬季夜間なんかは迂回路は凍結

防止剤をまいておってもですね、凍結するということも考えられますので、安全にですね、緊急車両も通れるような努力はしていきたいと思って

おります。以上です。 
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議 長（岡 林  学 君）他に質疑はありませんか。（「なし」の声あり）質疑なしと認めます。質疑を終結します。 

 

 

   討 論・採 決 

議 長（岡 林  学 君）討論・採決を行います。 

議案第１号 越知町一般職の職員の給与に関する条例等の一部を改正する条例について、討論はありませんか。（「なし」の声あり） 

    討論なしと認めます。討論を終結します。採決を行います。本案について、原案のとおり決することに賛成の方の挙手を願います。 

挙手全員です。よって、本案は可決されました。 

議案第２号 越知町長等の給与及び旅費に関する条例の一部を改正する条例について、討論はありませんか。（「なし」の声あり） 

    討論なしと認めます。討論を終結します。採決を行います。本案について、原案のとおり決することに賛成の方の挙手を願います。 

挙手全員です。よって、本案は可決されました。 

議案第３号 越知町議会議員に対する期末手当の支給に関する条例の一部を改正する条例について討論はありませんか。（「なし」の声あり） 

討論なしと認めます。討論を終結します。採決を行います。本案について、原案のとおり決することに賛成の方の挙手を願います。 

挙手全員です。よって、本案は可決されました。 

議案第４号 平成２９年度越知町一般会計補正予算について、討論はありませんか。（「なし」の声あり） 

    討論なしと認めます。討論を終結します。採決を行います。本案について、原案のとおり決することに賛成の方の挙手を願います。 

挙手全員です。よって、本案は可決されました。 

議案第５号 工事請負変更契約の締結について、討論はありませんか。（「なし」の声あり） 

    討論なしと認めます。討論を終結します。採決を行います。本案について、原案のとおり決することに賛成の方の挙手を願います。 

挙手全員です。よって、本案は可決されました。 

 

議 長（岡 林  学 君）以上で、本日の日程はすべて終了しました。なお、９時４０分から全員協議会を行ないますので、議員控室にお集まりください。
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以上をもちまして、平成３０年第１回越知町議会臨時会を閉会します。お疲れ様でした。 

 

 

閉 会  午前 ９時２４分 
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上記の会議録の次第は議会事務局職員の記載したもので、その正確であることを証明するためにここに署名する。 

 

 

越知町議会議長 

 

 

越知町議会議員 

 

 

越知町議会議員 

 


